
演習解答 2
ー ー

（ I ) （ たが(An)=が（

☺

An) ）
a

(a) AnCYAn （に）より. が(An)C が G I ) であるに） た

❤

が(AICが (YAn) である.に 1

（h)一方で. H Eが ( IAn)に対し. X（川E nYu より.
（つ）

あるたが存在して. XG )E An である。つまり x EX'（仏）.
よって. が ( IAn)c Y が(An)

（a).(b)より 二 が成り立つ.

（が(A)に が(AC)）
x EX " (AT⇐） がい4A や XM E A ' e x E X 'CA'）

（2） ( i ) r = X」(I)より. I E が（下りである
ya,より

(ii) AEX'(F'）⇒ヨB EF ' s t . A=が（13） ⇒ ヨB E F ' st . A Eが CBC)
⇒ て3'E F ' s .t . A Eが(B'）⇒ Aとが(F'）

(iii) G 加法性も同様にい）を用いて示せる.

（ろ）
. （2）より. が16(M)は 6-加法族.t らに.が（がくが（6はり）である.

/ よって. 6(Ht'））C が16はり）である.
. ）-1-2のP.3と同様に示す. F'=6(t'）と書く.

2の2つそ だ = 1 AE F ' IK'(A)E 6（かはり） I
合わせて とする 定義より.d 'Cた が . が（た）c 6（がはり）である。

6がはり たが6-加法族であることを示す。 それが示されば.6（がくたなので、
=ド（6（もり が（6(t'））C が（た）C 6（がはり）が示せる。 6加法族であることは以下で示せる.

を得る。 （1） が（か）=n E 6（かはり）より. I ' E F'である
( i i ) A E た なら. が(A)E 6がはりうかげ）=が例と6がはり）(iii
) A..

A?！！！
橆ら が佻が悧）は問鬱！塗と朓

側が
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（4） （3） より. X'(F'た が(da'I ) = 6（どばり である。

よって、

メが打た噸りかが ( F '）C F
⇐ が (G(d'））C F
⇐） 6（が(d'））C F
⇐ X t（がくF -や） が ( M C 6（かはり）C F

に） 下は6-加法族なので
かば）はなら . Ma'）を含む数の6加法族
は下に含まれる。つまり6（ど(A'）） C F .

(ち） t ' = 1（一・.a l l a ERI とすると. 6(d'にBCR)より.
（4）を用いると. が (d 'K F ← > XはFIBA)が測

（6） . 連続関数8に対し. GoX は「1測である、 特に.9G)=1川とすれば.
H I の叶測性を得る。

- 反例： に、下にCR.脈）とする.Aを Borel非可測集合とする。
メルにI A(w)-な い とすると、Xは非の測(r.itではない。
しかし、 Hasに 1 （にEn)より.INは叶測 .

（7） 9：が→R を San. . . .Km)=イ十一t ) ( m とすると.8は連糸売で特に .
B側例が「1測. m個のt.ir. X....，Xmに対し.に(K....Xm)とすると.
Xは FIRM-51測である. ( B側 は Go、93×-_-xGO.am]で生成されるので）

よって. goX (w)=k (w)t . . . t Xm(w) は「1測。
今 X:=a 1A..は、）(Zaiなら. X 'た。K ] ） = A : E F

x < aなら K ' ( t o .x )） =中 E F

である. I say..ことなな；'

（8） 省 略
Gj"躘、繁昌？かな
ことを用い叫

（9） &袈 = ど (No) より. & e"袋= 1 .
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（10） が：=！品l x I Fいにる） とすると、 x>）はなら. ） (EAは）で
）（く）はなら x 4 A （ま）である。

T E Aは）なら. Aは）=[他、

❤

）で 閉集合であることが示される。

定義よりあるがa c tは）が存在して.てたが * である。
F Mは右連続なので f g F Hた）=FCMである、

しかし.Fha)E y （年） より. F G Mz y でもある。つまりがEACH .

(11） Y が t.ir.であることは連続関数との測関数の合成が7測であること
による.
y E (o、1）で考える.
（に）より. P（'にy ) = P (Fan)て る）

= P ( X(w)EAM) e
Aは）は閉

= P ( x > 下りの）t F'はにintlx IKEA（の）
=

= 1 - F(F'は1）+P（にF'は1）
ここで、 下げは1）まである。なぜなら（101より F (F'は1）ことであるが. FCF'（かな
とすると、と>0に対し.F (F'（ま）-E)くりになるが.中間値の定理より、（下が連続なので）

では）-とくがく だほ）で . F（がたりとできる。これはF'は）の定義と矛盾する。
つまり、 F （だほ）には である。 さらに、 F は連糸売なので、 脈 = F-1（い）=0.
よ、て . PC'には）=1-Yで Pけい）=Y でもある。

•一方. MY= y ) = p( A l yE Yくるなら = た PH E は.は十六））
r e ,

i t s はt h -g ) =想う = 0

t . 2 . P Hなる）：PGはけがにy ) = y である.
y o .I においては な。P（なる）=0. f , P(YES)=1 より O K . A

（12） ( I ) SF（(a,b]） = H E(al] / F-1(x) E Ca.b]）
= HEC o . 1 ] I a < F 'M E b }
ニ {>(EC。1]1 H a ) < x E F(b)} = (Fa)，Fcb) ] E BCR)

（ii) た(R) = （0.DEBCR)
（iii) た(A)E BCR) なら. 社（パに

#

CA)）'E BCR)
（iii) に）の証明と同様
（v) （り~(inより.Aは6-加法族で任意の区間(a,b)を含む.よって.

A > BCR)である。
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（13） （121より. HEB(HDに対し、主(A)ERR)よりM（年(Al)はwell-defined.
また.たが確率測度になることも確かめられる。 実際、外の定義より
PF= F ' # M 1µのpushforward) である.
Rko.川）= 入（3F Go,川） =入（1u eCo,D I F'(u)Ex}）

= （1u E （0，111U E Fa)））
= I ( o . F M ] ） =下 川

y

（14）
の

I-_-

$

？。一

（0=F（に1）， 1 - 0 =F （た。） としている）
1 - 0p o e r o nd i e s

(15）

FH-）= 蕊F は）= binPNEる）=指M E かん）まで
= p（品1×S)になり
= p ( x< x )

(16） An= HERI FM-FM-）これら とする。

不連続点の集合は Y Anであるが.
I I N An)と T P（仁川 = T (F（川下（川）と Hnl・方

であるので、 1ArlE h である。 (Anが非可算なら、高々7算個の部分集合を取ってくれば.

YiAnは有限集合の中算手口なので、
仙"ではないことがわかる）

高々可算である. / /
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